



**JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE ALCÁCER DO SAL**

**(SANTA MARIA DO CASTELO E SANTIAGO) E SANTA SUSANA**

**14 de março de 2017**

**Ata n.º 11**

----- Aos catorze dias do mês de março, do ano de dois mil e dezassete, no edifício Sede da União das Freguesias de Alcácer do Sal (Santa Maria do Castelo e Santiago) e Santa Susana, sito na Rua do Forno das Escadinhas, número quinze, na cidade de Alcácer do Sal, reuniu o executivo da junta de freguesia. Estiveram presentes os membros: Arlindo José Paulino de Passos, Paulo Jorge do Carmo Jacinto, Maria do Rosário de Carvalho Vitória, Duarte Alferes Pinto Soares e Elsa Emanuel dos Mártires Goucha, respetivamente, Presidente, Secretário, Tesoureira e Primeiro e Segundo Vogais.-----

----- Eram dezoito horas e trinta minutos, o senhor Presidente, deu início à reunião. -----

----- **UM - Correspondência:** -----

----- Esteve presente correspondência, da qual a junta de freguesia *tomou conhecimento*, tendo referenciado a seguinte: -----

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, da Divisão de Obras Municipais e Serviços Urbanos, ofício que acompanha, para os fins tidos por convenientes, cópia de Mapas, referentes ao *controlo de qualidade da água para consumo humano*, relativos às localidades da freguesia--

----- **Tomado conhecimentos.** -----

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, do Gabinete de Informação e Relações Públicas, ofício que acompanha cópia de Edital relativo ao *levantamento de ossada do cemitério municipal*.-----

----- Tem a informação dos serviços em como já foi afixado.-----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, da Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística, ofício que acompanha mapa de licenças de construção, emitidas para a área da freguesia. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da empresa Multicompetências, Lda. – Formação e Consultoria, carta a solicitar a afixação de cartazes a publicitar a realização de ações de formação. -----

----- **A junta tomou conhecimento e mandou proceder à divulgação.** -----

----- Ofício do Tribunal de Contas, que versava sobre o assunto: *Despacho Judicial n.º 1/EC/2017 – 2.ª Secção do Tribunal de Contas – Área VIII – Prestação eletrónica de contas do exercício de 2016 ao Tribunal de Contas. Nota EC n.º 1/2017/Área VIII/2.ª Secção – Declaração de responsabilidade.* -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Do Grupo Parlamentar do PCP, email que acompanha para conhecimento, a *Pergunta ao Governo sobre a “Carência de cuidados de saúde no Litoral Alentejano”*. -----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Do Centro de Formação dos Programas em Proteção de Dados, carta a prestar informações relativas à realização do *I Curso de Formação “Impacto Sensorial do Regulamento sobre Proteção de Dados nas Autarquias Locais – Municípios e Juntas de Freguesia”*.-----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Da Delegação Distrital da ANAFRE de Setúbal, email que acompanha CLIPPING que lhe foi remetido pela ANAFRE Nacional. -----

*Esquema*  
*W*

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- Estiveram ainda presentes os convites: Da Associação Autocaravanista de Portugal – CPA, para um jantar integrado no seu 66.º Encontro; da Comissão Dinamizadora de AMAlentejo, para participação no 1.º Fórum, da Câmara Municipal de Alcácer do Sal, para a *abertura da renovada Fonte Santa, no Torrão* e do Clube de Praticantes “Alcácer do Sal Futebol - Veteranos”, para jogo de futebol seguido de jantar convívio.-----

----- **Tomado conhecimento.** -----

----- **DOIS - Deliberações** -----

----- **DOIS.um - Apreciação e votação da 2.ª Alteração (PPI e Orçamento)** – Estiveram presentes os documentos que mereceram análise ponderada, tendo o orçamento um valor total de 22.750,00 €.-----

----- **Os documentos foram aprovados por unanimidade.** -----

----- **DOIS.dois - Concessão de apoio à AURPICAS** - Esteve presente email desta IPSS a solicitar apoio para as atividades que vai realizar, no âmbito das comemorações do 25 de abril, nomeadamente, a oferta de troféus e medalhas.-----

----- **Foi deliberado conceder um apoio monetário no valor de 100,00 €.** -----

----- **DOIS.três - Concessão de apoio ao Grupo Desportivo de Palma** – **Foi deliberado atribuir a esta Associação, um apoio monetário no valor de 1.450,00 €.** Esta verba destinar-se-á à execução de obras de reparação das suas instalações.-----

----- **DOIS. quatro - Celebração de Protocolo com a Associação Humana, relativo à Recolha de Roupas e Calçado Usados** – O senhor Presidente apresentou uma Proposta referente ao assunto referenciado em título. A mesma dá-se aqui como reproduzida e transcrita, ficando arquivada em pasta anexa ao livro de atas e dela fazendo parte integrante.-----

----- **A junta de freguesia aprovou-a por unanimidade.** -----

----- **DOIS.cinco - Procedimento por ajuste direto ao abrigo do disposto na alínea a) do n.º 1 do artigo 20.º do Decreto-Lei n.º 18/08, de 29 de Janeiro (Código dos Contratos Públicos), para aquisição de “Uma viatura ligeira”** – O senhor Presidente apresentou uma proposta, relativa à realização de convite, através de ajuste direto. A mesma dá-se aqui como reproduzida e transcrita, ficando arquivada em pasta anexa ao livro de atas e dela fazendo parte integrante. --

----- **Foi deliberado aprová-la, por unanimidade, e subsequentemente realizar o convite, que também foi aprovado, bem como o caderno de encargos e as especificações técnicas que vinham como anexos.** -----

----- **ENCERRAMENTO** -----

----- Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente, deu por encerrada a reunião, eram vinte horas e trinta minutos.-----

----- E eu, Paulo Jorge do Carmo Jacinto, Secretário desta junta de freguesia, redigi a presente ata, que depois de lida em voz alta, foi posta a votação, tendo sido aprovada por unanimidade e assinada por todos os que nela tomaram parte.-----

*Paulo Jorge do Carmo Jacinto*  
*Paulo Jorge do Carmo Jacinto*

Plan de Ensino de Computação

D. H. P. S. L.

Esperado